
答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

① 2.884kmのハイキングコースを、分速28mで歩くと、何時間何分かかり

ますか。

答え：

② 秒速17mで走る自動車は、8500m進むのに何分何秒かかりますか。

答え：

③ 分速550mで飛ぶ鳥は、２時間10分で何ｍ進みますか。

⑬ 仕上げ

式：

＜筆算＞

＜筆算＞
式：

式：
＜筆算＞
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答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

① 2.884kmのハイキングコースを、分速28mで歩くと、何時間何分かかり

ますか。

答え：

② 秒速17mで走る自動車は、8500m進むのに何分何秒かかりますか。

答え：

③ 分速550mで飛ぶ鳥は、２時間10分で何ｍ進みますか。

⑬ 仕上げ 答え

式：

＜筆算＞

＜筆算＞

2884÷28 ＝ 103

式：8500÷17 ＝ 500

2.884km ＝ 2884m

式：550×130 ＝ 71500

＜筆算＞

71500 m
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２時間10分＝ 130分

103分 ＝１時間43分

１時間 分43

500秒 ＝８分20秒

８分 秒20




